

Nemocnici čeká modernizace

Práci zdravotníků obdivovali mladí i dříve narození. Péče v Kladně se prý ještě více zkvalitní.

KATEŘINA HUSÁROVÁ

Kladno/ Od ranních hodin přicházely desítky zájemců na určená místa v Kladně i Slaném, aby poznaly zblízka práci zdravotníků.

Středočeský kraj uspořádal v sobotu již počtvrté Den pro středočeské zdravotnictví. Veřejnosti se tak otevřely nejen dveře do nemocnic ve Slaném a Kladně, ale také prostor záchranné služby, Geriatrického a rehabilitačního centra a dětského domova.

Zájemci z řad veřejnosti měli také jedinečnou šanci navštívit kladenský dětský domov, kde mohli poznat, jak se zde daří těm, kteří světlo světa spatřili jen před pár týdny. V rámci celého kraje se v sobotu otevřely dveře celkem v šestaadvaceti zařízeních tohoto druhu.

Hejtman nechyběl

Při sobotním setkávání zavítal hejtman do kladenské nemocnice, aby v prostorách nemocničního klubu poklepal společně s ředitelem zařízení Otakarem Marešem, kladenským primátorem Danem Jiránkem a dalšími osobnostmi na základní kámen budoucího oddělení magnetické rezonance. Společně nastínili i další chystanou rekonstrukci nemocnice.

Zmíněné oddělení, které vznikne v prostorách někdejší nemocniční prádelny, bude v provozu již od července tohoto roku.

Přístroj pro stanovení diagnóz zakoupila nemocnice za 37,3 milionu korun.

Kroky návštěvníků vedly v

sobotu mnohokrát i do rozdělovského dětského domova, kde mají lékaři rovněž hlavní slovo. Právě oni se dětem plně věnují od prvních chvil života. Díky jejich péči a zjištění individuálních potřeb dětí je možné, aby rodiče, kteří si je později osvojí, měli veškeré potřebné informace jak s dětmi správně pracovat, s jakými vrozenými vadami případně počítat či co lze nebo nelze od nově příchozího člena rodiny očekávat.

Dětský domov je nová šance

Přestože by se nestrannému pozorovateli mohlo zdát, že osud byl k dětem z kojeneckého oddělení krutý, měly na druhé straně ty z Kladna velké štěstí, protože do náhradních rodin jich odešlo za uplynulé období celkem 67. Jenom z kladenského domova jich bylo adoptováno 16 a o šest dalších se starají pěstouni.

„Naše zařízení, které prošlo v poslední době obrovskou rekonstrukcí, považují za veselý, radostný a šťastný dům, kde je našim dětem věnována maximální péče. Pracujeme zde i v rodinných skupinách, takže každý náš svěřenec ví, že se mu dostane individuální péče jako od maminky. Díky tomu, že zájem o ně je velký i ze zahraničí, odcházejí naše děti do rodin nejčastěji do tří měsíců věku, což považují za velký úspěch,“ uvedla ředitelka kladenského dětského domova Hana Gabriellová. K zařízení, kde dnes vychovávají celkem 22 dětí patří i Dětský domov ve Stochově, kde žije 18 dětí. www.kladensky.denik.cz



NOVÉ DĚJINY Oblastní nemocnice Kladno se začaly psát v sobotu odpoledne, kdy středočeský hejtman Petr Bendl poklepal na základní kámen budoucího oddělení magnetické rezonance, která bude od léta sloužit v prostorách někdejší prádelny. Foto:Deník/Kateřina Husárová



DEN OTEVŘENÝCH dveří byl tentokrát inspirací pro ty, kteří zatoužili poznat život miminek v Dětském domově v Kladně-Rozdělově. Po nákladné rekonstrukci, jež byla podpořena i z peněz města, mají ti nejmenší nyní prostory opravdu překrásné. Foto: Deník/ Kateřina Husárová